
  Αγαπητέ φοιτητή /τρια  
 
Σε καλωσορίζουμε στο Τμήμα Μοριακής Βιολογίας και Γενετικής και σου ευχόμαστε καλή 
αρχή στις σπουδές σου και καλή πρόοδο. 
Καθώς θα γίνει η εγγραφή σου στα μητρώα του Τμήματος, θα θέλαμε να σε ενημερώσουμε 
και να σου δώσουμε μερικές χρήσιμες συμβουλές τις οποίες πρέπει να γνωρίζεις.  
Α) Μετά την ηλεκτρονική εγγραφή σου στο Τμήμα, μέσω της Γραμματείας θα λάβεις 
(ηλεκτρονικά) τον Αριθμό Ειδικού Μητρώου (ΑΕΜ) και τους προσωπικούς κωδικούς σου 
σαν φοιτητής /τρια. Είναι προσωπικοί και απόρρητοι. 
Με τους κωδικούς αυτούς μπορείς να κάνεις αίτηση και να έχεις πρόσβαση σε ιστοσελίδες 
του Πανεπιστημίου 
 (webmail.duth.gr , unistudent.duth.gr , eclass.duth.gr και academicid.minedu.gov.gr  ) 
 

• Αίτηση για έκδοση της Ακαδημαϊκής Ταυτότητας (πάσο) - 
academicid.minedu.gov.gr. 
Σημείωση: Στην αίτηση που θα κάνετε, να δηλώσετε την διεύθυνση μονίμου 
κατοικίας των γονέων και όχι τον τόπο διαμονής σας.  
 

UNISTUDENT/UNIVERSIS 

• Ανανέωση εγγραφής και δήλωση μαθημάτων κάθε εξάμηνο.  
Κάθε εξάμηνο  και σε καθορισμένες από τη Γραμματεία ημερομηνίες , είναι 
υποχρεωτικό να γίνεται η δήλωση των μαθημάτων του τρέχοντος εξαμήνου και όσο 
προχωρούν τα έτη σπουδών και όλων των οφειλομένων μαθημάτων του 
αντίστοιχου εξαμήνου (χειμερινού - εαρινού) Η δήλωση είναι υποχρεωτική για να 
μπορεί ο φοιτητής να συμμετάσχει στις εξεταστικές περιόδους.  

• Ενημέρωση ανακοινώσεων και βαθμών (από τους διδάσκοντες) 
Από το e class μπορείτε να ενημερωθείτε για ανακοινώσεις που κάνουν οι 
διδάσκοντες που αφορούν θέματα που απασχολούν τους φοιτητές. Επίσης 
ενημερώνεστε και για τη βαθμολογία σας μετά την ολοκλήρωση και παράδοση 
αυτής από τους διδάσκοντες καθώς και για θέματα εργαστηρίων. 
 
ΕΥΔΟΞΟΣ (eudoxus.gr) 

• Δήλωση συγγραμμάτων 
Στις καθορισμένες από τη Γραμματεία ημερομηνίες θα πρέπει να κάνετε δήλωση 
των συγγραμμάτων που προτείνονται από τους διδάσκοντες. Για τις συγκεκριμένες 
ημερομηνίες θα ενημερώνεστε από την Ιστοσελίδα του Τμήματος ΜΒ&Γ στις 
ανακοινώσεις της Αρχικής σελίδας. 
 
 

Β) Η έκδοση των πιστοποιητικών/βεβαιώσεων από τη Γραμματεία θα γίνεται ΜΟΝΟΝ 
κατόπιν ηλεκτρονικής αίτησης σας μέσω του unistudent/universis. Tα πιστοποιητικά και τις 
βεβαιώσεις θα τις λαμβάνετε ηλεκτρονικά στις πανεπιστημιακές σας διευθύνσεις 
(…..@mbg.duth.gr).  
 
Γ) Θα ενημερωθείτε με σχετική ανακοίνωση για την παραλαβή των εργαστηριακών 
βιβλιαρίων σας . 
 
 
Καλή πρόοδο        
 
Από τη Γραμματεία 


